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CDA 72

       A l’attention des Juges-Arbitres
Le Mans, le 19 août 2013

Objet : tableau JA1

Bonjour,

Vous trouverez en pièce jointe le tableau des rencontres à juge-arbitrer de la R2 à la N3 dans notre département. 
Vous pouvez dès maintenant vous positionner en fonction de vos disponibilités, soit en retournant le tableau complété, soit en signalant vos dates à la Commission Départementale d’Arbitrage.

Ainsi que je vous l’ai déjà indiqué, deux prestations par phase et par JA suffisent pour que toutes ces rencontres soient juge-arbitrées. Pour ceux qui utilisent l’informatique, la Ligue demande une prise en charge de deux rencontres simultanées.                                                                                     Les JA qui utilisent la feuille de rencontre papier continuent de gérer une seule rencontre.  Par ailleurs, il est demandé d’attribuer les rencontres de R2 en priorité aux JA du club recevant.                                                                      
IMPORTANT : Cette saison, la Commission change sa façon de travailler et nommera des JA pour les rencontres non attribuées avant la réunion CDA du 16 septembre (au Comité) à laquelle vous êtes conviés. Cela se fera bien sûr en concertation avec tous et vous aurez les outils nécessaires pour vous contacter et échanger vos dates. De son côté, la Commission restera à votre écoute pour trouver des solutions aux problèmes posés.
D’ici là, vous avez tout loisir de choisir vos dates.
Je reste bien sûr disponible pour tout renseignement complémentaire que vous souhaiteriez obtenir.
Bien Cordialement,

Patrick GAUDEMER
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