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Bilan Stage de Toussaint 
Du 22 au 25 Octobre 2013.
Le stage de Toussaint organisé à la journée à Parigné l’évèque de 9h00 à 17h30 avec la section sportive, le groupe détection et les joueurs évoluant en régional, regroupant 26 joueurs du département. Certains joueurs du groupe détection étaient sélectionnés au stage inter-comité à la Roche sur Yon, Clara Beaudron , Clément Monceau, Céline Lopez, Faustin Koudricth. 
Responsable du Stage : Tessier Guillaume
Cadres: Romain David, Willy Métivier et Jérémy Morineau (jeudi et vendredi)
3 relanceurs les 3 jours ( Simon Charles, Valentin Albert, Florian Gouhier, Romain Bourbao, jeudi matin Damien Letourneur). 
Un très bon stage de la part de tous avec beaucoup d'intensité et d’envie. Le stage est monté progressivement en intensité  au fil des jours. Nous avons pu individualisé les séances avec les jeunes entraineurs en formation et les relanceurs.  
Au programme, beaucoup de séquences de volume de jeu, gamme, travail physique par ateliers, travail du service/remise et des séquences de parrainage avec un jeune de la section sportive et du groupe détection.

Tout au long du stage, une compétition a été organisé  type critérium fédéral tout niveau confondu avec des points d’avance pour les plus jeunes en fonction du classement. Objectif se rapprocher au maximum des conditions de match.
Nous tenions également à remercier le club de Parigné l’évêque pour l’accueil et la mise à disposition de leur salle.
                                                                          Tessier Guillaume,

                                                                          Responsable du stage.
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